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ᑐᒡᓕᖓ ᑲᑎᒪᕐᔪᐊᕐᓇᖅ 

ᓯᑕᒪᖓᓐᓂᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

 

 

ᑲᑎᒪᕕᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ 

 

ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ - 10 

 

 

ᐱᖁᔭᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎᑖᖅᑎᓐᓂᕐᒧᑦ 

 

 

 

 

 

 
ᐅᑉᓗᖅ 

ᖃᐅᔨᒃᑲᐅᑕᐅᓂᖓ 

 

ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ 

ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

 

ᑐᒡᓕᐊᓂ 

ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

 

ᐅᓂᒃᑳᕈᑕᐅᓂᖓ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂᑦ 

 

ᐅᓂᒃᑳᕈᑕᐅᓂᖓ 

ᑲᑎᒪᒍᑕᐅᓚᐅᖅᖢᓂ 

ᑲᑎᒪᑐᐃᓐᓇᕈᑎᑎᒍᑦ 

ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᐅᑉ 

ᐃᓗᐊᓂ 

 

ᐱᖓᔪᐊᓂ 

ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

 

ᐱᖁᔭᖑᖅᑎᑕᐅᓂᖓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᐃᐊᑦᓇ ᐃᒃHᐃᕙᓪᓚᒃ ᐃᓚᐃᐊᔅ 

ᑲᒥᓴᓇᖓ ᓄᓇᕗᑦ 

 

 

ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᖅ 

 

ᑖᒻᓇ ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ ᐋᕿᒋᐊᖅᓯᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᒥᒃ 

ᐊᒪᓗ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᒥᒃ ᐱᖁᔭᖅ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎᑖᖅᑎᓐᓂᕐᒧᑦᑦ. 
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ᐱᖁᔭᖅ - 

 

ᐱᖁᔭᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎᑖᖅᑎᓐᓂᕐᒧᑦ 

 

ᑲᒥᓯᓇ  ᓄᓇᕗᒥ, ᐅᖃᐅᑎᔭᐅᓯᒪᑉᓗᓂ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᑉᓗᓂᓗ ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᒪᓐᓇ 

ᒪᓕᒐᖑᖅᑎᑎᕗᖅ: 
 
1.  (1) ᑖᒻᓇ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᐋᕿᒋᐊᖅᓯᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖓᓂ. 
 
  (2) ᐃᓚᒋᔭᐅᑲᓐᓂᖅᑐᖅ 2(1) ᐋᕿᒋᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᒪᓐᓇ: 
 

(a) ᐃᓚᑉᓗᒍ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔫᑉ (a) ᑭᖑᓂᐊᒍᑦ ᑐᑭᓕᐅᖅᓯᒪᔫᑉ “ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᓕᕆᔨ”: 

 

(a.1) ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ, 

  

(b)  ᑐᑭᓕᐅᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᓚᔭᐅᔪᖅ ᐄ−ᐆ−ᐋ−ᓕᖓᑉᓗᒍ ᖃᑉᓗᓈᑎᑐᑦ: 

 

"ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ" ᑐᑭᖃᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᒪᓕᒃᖢᒍ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 192.1; 

 

  (3)  ᐅᓇ ᐃᓚᔭᐅᔪᖅ ᐃᓚᒋᔭᐅᔫᑉ 192 ᑭᖑᓂᐊᒍᑦ: 

 

ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ 

 

ᑎᒃᑯᐊᖅᓯᓂᖅ  

192.1  (1) ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᓯᔪᖕᓇᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ−ᒥᒃ, ᐃᓄᖕᓂᒃ ᐱᔨᑦᑎᕋᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ−ᖑᒐᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ. 

 

ᐱᔪᖕᓇᕐᓂᖓ ᐊᒪᓗ ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ 

  (2) ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ  

(a)  ᐱᔪᖕᓇᕐᓂᖓᓂᒃ ᐊᑐᖃᑦᑕᕈᖕᓇᖅᑐᖅ ᐊᒪᓗ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂᒃ ᐱᓕᕆᓗᓂ 

ᑐᓂᔭᐅᔪᓂᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖅᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᐱᖁᔭᐅᓂᖓᑎᒍᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ; 

ᐊᒪᓗ 

(b)  ᐃᓇᖏᕐᓗᓂᐅᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐱᓕᕆᐊᒥᓂᒃ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᖅ ᐊᔪᕌᖓᑦ ᐋᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓄᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᒥᒃ 

ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᓗᓂ ᐱᓕᕆᙱᑉᐸᑦ ᐊᒪᓗ ᐃᓇᖏᖅᑕᐅᓯᒪᙱᑉᐸᑦ 

ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᒃ ᒪᓕᒃᖢᒍ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 193. ᐃᓂᖓ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᙱᑉᐸᑦ. 

 

ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔨ 

  (3) ᓇᓗᓇᐃᑲᓐᓂᖅᓯᓂᕐᒧᑦ, ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 

ᐱᓕᕆᔨᖏᓐᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᒪᓕᒃᖢᒍ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 194. 

 

 

 (4) ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ 194(1) ᐋᕿᒋᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᐲᖅᖢᒍ “ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ” ᐊᒪᓗ 

ᐃᓇᖏᖅᑕᐅᑉᓗᓂ ᐆᕗᙵ “ᐊᐅᓛᕐᓂᖓ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ”. 
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2.  (1) ᑖᒻᓇ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᐋᕿᒋᐊᖅᓯᔪᖅ ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᓄᑦ ᐱᖁᔭᖅ−ᒥᑦ. 

 

 (2) ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 162 ᐋᕿᒋᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᓚᓱᑉᓗᓂ ᐅᑯᓂᙵᑦ: 

 

ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ 

 (2.1) ᓇᓗᓇᐃᑲᓐᓂᖅᓯᓂᕐᒧᑦ, ᒪᓕᒐᖅ ᐊᑐᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᖅᑎᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ 192.1 ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᖁᔭᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᖅᑐᖅ ᑖᒻᓇ ᐱᖁᔭᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᑉᓗᒍ.  

 


